11Iro

HAmsn: HpuHa
Bospact: 40

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 01.04.2010 13:42:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 01.04.2010 14:29:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/140589/answer/140590




YBaxkaemas Wpuna! 3to Ppusnomorunueckui puMo3, HopMa [JIisi 3TOr0 Bo3pacTa. Bl Bce IpaBUIbHO
IenaeTe, MPOJOIXKAWTe enaTh B TOM XKe Ayxe. KaXawli pa3 mbeITakTech OTKPHITh 4yTh O0JIbIE, HO,
KOHEYHO, He ¢opcupysi. ['010BKa J0MKHA OTKPHITHCS K 6-7 romaM. YOoauu.



